Zápis
z jednání Členské konference Horolezeckého klubu Ostaš Police nad Metují
konané dne 8. února 2014 v Polici nad Metují v hospůdce SOKOLOVNA

začátek jednání:	18:15
přítomni:	dle prezenční listiny
hosté:			J. Prokop (Babuch), M. Cibulka


1) Na úvod předseda HKO Pavel Axman přivítal přítomné.

2) Předseda následně předložil plénu ke schválení program členské konference. K předloženému návrhu nebyl vznesen žádný návrh na doplnění.

Program:

1. Zahájení členské konference
2. Schválení programu schůze
3. Volba pracovního předsednictva
4. Volba komisí (mandátové, návrhové)
5. Zpráva o činnosti HKO za rok 2013
6. Zpráva o hospodaření HKO v roce 2013
[bookmark: _GoBack]7. Zpráva sboru revizorů za rok 2013
8. Návrh akcí na rok 2014
9. Volby sboru revizorů
10. Diskuze
11. Návrh a schválení Usnesení členské konference
12. Závěr

Program členské konference byl všemi přítomnými přijat.

3) Volba pracovního předsednictva 
a) vedoucím výroční členské konference byl zvolen Pavel Axman (většinou přítomných; 1 se zdržel);
b) zapisovatelem výroční členské konference byl zvolen Jiří Škop (většinou přítomných; 1 se zdržel);
c) mandátová komise byla zvolena v tomto složení – Jaroslav Ulvr (předseda), Dušan Hejl (člen komise) většinou přítomných s tím, že 3 zdrželi;
d) návrhová komise byla zvolena v tomto složení – Michal Stuchlík (předseda komise), Milan Karpf (člen komise), a to většinou přítomných.

4) Po volbě Pracovního předsednictva na výzvu vedoucího schůze oznámil předseda mandátové komise, že Členská konference je usnášeníschopná a všechna proběhnuvší hlasování budou platná.

5) Předseda klubu přednesl zprávu o činnosti klubu za rok 2013.

6) Hospodář přednesl zprávu o hospodaření klubu v roce 2013.

7) Předseda sboru revizorů přednesl zprávu o činnosti sboru revizorů v roce 2013.

8) Předseda přednesl návrh akcí na rok 2014 s tím, že vyzval k tomu, aby pozměňující návrhy zazněly v rámci diskuse.

9) Následně byly provedeny volby Sboru revizorů. Členská konference se absolutní většinou přítomných usnesla na tom, že volba Sboru revizorů proběhne veřejnou volbou z důvodu urychlení procesu voleb.
Po té proběhla volba Sboru revizorů.

Za členy sboru revizorů byli navrženi: Dušan Hejl, Tomáš Hůlka

Za předsedu sboru revizorů byl navržen: Tomáš Thér

Na další volební období byli všichni navržení zvoleni většinou přítomných.

10) Proběhla další plodná diskuse, v rámci níž zaznělo:

A) Nová stěna v Náchodě
J. Koutský (Prťka) – informoval členskou konferenci o následujícím dění v náchodském lezeckém klubu:
· Adam Práza byl zvolen novým předsedou klubu
· Náchodští lezci jednají s vedením města o zafinancování projektu nové umělé stěny v Náchodě, přičemž předpokládají, že by město Náchod tuto investici zajistilo z příjmu z dotací, které očekává, že získá s ohledem na titul „město sportu“
J. Škop (Heřman) – budeme náchodským držet pěsti, aby byl tento záměr realizován. Nicméně v médiích město Náchod při prezentaci všech investičních záměrů týkajících se sportu o zřizování lezecké stěny dosud nikde nehovořilo…

B) Boulderingová stěna
P. Axman – navrhl, aby bylo pokračováno v přípravě a realizaci akce Boulderingová stěna. Po řadě diskusí nyní uvažujeme o realizaci v prostoru stávající nářaďovny. Za tímto účelem je předjednána schůzka se starostkou TJ Sokol.
J. Škop (Heřman) – bude dobré si co nejdříve ujasnit prostorové možnosti, a následně nechat zpracovat nějakou studii návrhu (např. u MAKAKu, který nám navrhoval úpravu stěny), včetně nacenění. Bez těchto podkladů je pravděpodobné, že neuspějeme ani v druhém kole městských dotací.
T. Hornych – model boulderovky ve 3D jsme schopni nakreslit samo, jakož i odhad nákladů.
Heřman – to je sice dobré, ale nepředpokládám, že bychom následně byli schopni zajistit sami realizaci, takže i s ohledem na co možné nejpřesnější ocenění prací bych tuto odbornou práci nechal odborníkům.

C) Instruktážní den
M. Stuchlík (Majkl) – vzhledem k navrženému plánu akcí vyslovil protinávrh spočívající ve vypuštění Instruktážního dne na Ostaši z programu akcí, a zařazení akce Instruktážní den na umělé stěně

D) Půjčovní řád materiálu a provozní řad stěny
T. Hornych (Gromas) – navrhl přijmout usnesení spočívající v zadání úkolu pro výbor klubu: Vypracovat půjčovní řád materiálu a provozní řád stěny. Mimo i jiné i s ohledem na větší odpovědnost, kterou na každého přenáší Nový občanský zákoník.

E) Členské příspěvky
P. Axman – navrhl výši členských příspěvků na rok 2014 ve stejné výši jako v r. 2013, tj. 100,- Kč. Zároveň navrhl členské konferenci, aby vzala na vědomí výši příspěvků Českého horolezeckého svazu a České obce sokolské. Závěrem navrhl, aby členské příspěvky byly zaplaceny nejpozději do 31. 3. 2014.
J. Škop (Heřman) – dále upřesnil, že členové HKO musí s ohledem na vazbu na TJ Sokol povinně uhradit členský příspěvek HKO a ČOS. Členství v ČHS je nyní pouze dobrovolné, a příspěvek hradí pouze ten, kdo tam chce být členem, pro naše členy to není povinnost. Lezení ve skalách není limitováno členstvím ČHS, nicméně ČHS investuje nemalé prostředky do výměny jištění, jakož i do údržby přístupových cest a chodníků. Členové ČHS pak mají slevy na ubytování na tatranských chatách (některých), přičemž zároveň mají členové ČHS možnost nákupu zlevněného oblečení (slevové akce pro ČHS, HUDY, apod.). Je tedy na každém, zda v ČHS bude nebo ne, přičemž jak členství, tak nečlenství v ČHS má své výhody i nevýhody, nicméně, přinejmenším výměna jištění by mohla zajímat každého z nás. Takže členství v ČHS obecně každému doporučil.

F) Pořízení klubových triček
P. Axman – navrhl, aby bylo pokračováno ve výrobě klubových triček, přičemž pověřuje předsednictvo jednáním s výrobci (oslovení firmy Blue Fly, případně dalších). Členská konference zopakovala, že podmiňuje svůj souhlas s touto akcí tím, že náklady na pořízení triček nebudou hrazeny z finančních prostředků klubu.
J. Koutský (Prťka) – doporučil, aby byla poptávka učiněna i u Kořaly (firma Ádr design), která v poslední době používá nejen kvalitnější materiál triček, ale projevuje se i zajímavějšími grafickými návrhy. Je připraven za klub poptávku i této firmy udělat.

G) Úprava stanov klubu v návaznosti na Nový občanský zákoník
J. Škop (Heřman) – informoval o tom, že do účinnosti vstoupil Nový občanský zákoník, přičemž tento se v části týká i činnosti spolků (dříve občanských sdružení). Nový občanský zákoník stanovuje spolkům, tedy i našemu klubu, přezkoumat zakladatelské listiny a tyto uvést do souladu s kogentními ustanoveními Nového občanského zákoníku. Při neprovedení úprav nám reálně hrozí zrušení spolku tzv. rejstříkovým soudem.  Máme sice tříletou lhůtu pro provedení úpravy stanov, ale jelikož jsme povinni do dvou let od účinnosti Nového občanského zákoníku (tj. nejpozději do 1. 1. 2016) upravit název sdružení, tak aby obsahoval buď slovo „spolek“ nebo zkratku „z. s.“ bylo by vhodné spojit tuto změnu i s úpravou stanov, aby pak nemusela být svolávána speciální členská konference před koncem roku 2015, bylo by dobré, připravit novelu stanov a úpravu názvu do příští výroční členské konference. Za tímto účelem vyslovuji návrh, aby Členská konference pověřila předsednictvo klubu přípravou úpravy stanov klubu s tím, aby byl konečný text návrhu před projednáním na příští členské konferenci rozeslán členům klubu a zveřejněn na webových stránkách klubu k připomínkování.

Ke zformulovaným podaným návrhům nebyly vzneseny žádné další protinávrhy, o kterých by muselo být přednostně hlasováno.

11) Členská konference přijala závěrečné usnesení.

12) Závěr.

Předseda poděkoval přítomným za účast a popřál všem v novém roce řadu sportovních úspěchů.

Jednání OVK bylo ukončeno ve 20:35 hod.		Zapsal: Jiří Heřman Škop
